24496 Boxendeckenhalter K&M KONIG & MEYER

- ZweckmaBig, robust und sehr vielseitig V Stands For Music
- Lautsprecher positionieren: Neigung von 0 - 45° / Ausrichtung seitlich +/- 45°

- Verkabelung: - u.a. geeignet zur Montage unter Decken-Installationsdosen
- Optional erhéltlich: zahlreiche Adapterplatten fir diverse Lautsprecher

Diese Anleitung informiert Sie Uber alle wichtigen Schritte bei Aufbau und Handhabung. Wir empfehlen, Sie auch fiir den spateren Gebrauch aufzubewahren.

SICHERHEITSHINWEISE

-Tragkraft: max. 25 kg

- Nur fur Innenrdume

- Bei Schaden darf das Produkt nicht weiter eingesetzt werden

- Montage durch ausgebildetes Installationspersonal

- Wird das Produkt eingesetzt bei Produktionen und Veranstaltungen gelten die Berufsgenossenschaftlichen Vorschriften (BGV C1) (BGI 810, Kap. 3.2.3)

- Benutzen Sie 4 Schrauben/Anker flr die Deckenbefestigung unter Beachtung 6rtlich gultiger Befestigungsvorschriften (evtl. abweichend von
angegeben Beispielen)

- Montage nur an geeigneter Decke mit entsprechendem Montagematerial (nicht im Lieferumfang); Beispiel siehe unter Punkt 2. Setzanweisungen der
Dibelhersteller bitte beachten.

- Ungeeignet sind Decken die zu schwach sind oder in denen Strom- und Wasserleitungen oder dgl. verlegt sind. Im Zweifelsfall einen Fachmann zu Rate ziehen

- Auf feste Schraubverbindungen achten, insbesondere bei Einstellung der Boxenneigung - Aufmerksame Handhabung erforderlich, da die
Verstellmdglichkeiten Einklemmgefahren bergen

AUFBAUANLEITUNG (1-5)

VORSCHAU @ Halterung an Decken- E Lautsprecher vorbe- 5.1 - Lautsprecher 5.2 - Erst untere Schraube/Mutter 5.3 - Lautsprecher bis zum Anschlag
reiten und montieren

m @ Kal iL‘Jhren /I\‘
=5

platte schrauben einhéngen

neigen, dann obere Schraube/
Mutter mit Schlissel festziehen

Deckenplatte befestigen

5.a -direkte Verschraubung

ternativ |

- Deckenplatte ausrichten,
- Bohrlécher markieren,

- alle 4 Locher vorbohren
- Loécher ausblasen;

Deckenplatte
abheben

BEACHTE: je nach
Beschaffenheit der Decke
(Beton, Holzbalken etc.)

sind unterschiedliche
Befestigungen erforderlich.
Die Befestigung muss durch
qualifiziertes Montagepersonal
erfolgen.

2b

Befestigungsbeispiel fur
Betondecken:

4x Bolzen Anker M8 x 75 mm
einschlagen, Deckenplatte
anbringen- U-Scheiben setzen
und Muttern anziehen.

min. 75 mm

1.a

Alle vier Schrauben
(M8x12) komplett los-
drehen und entnehmen

4| Kabelfiihrung

4.a 4b
Seitliche Offnung (20x12mm)  Offnung Deckenplatte (& 62mm)
fir Kabel-Aufputz-Installation. ~ fir Kabel-Unterputz-Installation.

20 662
< 0o 9| s 0 »e . N0~
PO C TR A T\ N
¢ — 5 _]
N
! N
/ / / 3| Halteplatte mit der Deckenplatte verschraul’)ﬂ/
13 “ . @ 10 Nm )
' | Kavel o 5
Kabel \, _— > :
| . A /' S~ " 3.b
M | FD\ &—_,/ 3a s Alle vier
=/ % Schrauben (M8x12)

wieder eindrehen
und festziehen;
empfohlener Anzieh-
drehmoment: 10 Nm

missen Ubereinstimmen

Das U-Blech (9
q @ der Halterung W ‘
o liber die Deckenplatte
q O @ schieben: Bohrungen @/




24496 Boxendeckenhalter

AUFBAUANLEITUNG (1-5)

5| Lautsprecher mit der Halteplatte verbinden
5.a DIREKTE Verschraubung:

(Schrauben M6 oder M8 - ISO 7380, ISO 4762

@W nicht im Lieferumfang)

Y

Halteplatte

Muttern bis ca.4 mm ~4
Abstand in Box eindrehen und diese bi
zum Anschlag in Halteplatte einhdngen

3

/7" Untere Mutter mit dem
Schllssel (SW10) festziehen

schwenken und obere
Mutter mit dem Schlissel
(SW10) festziehen (10Nm)

160 ~4MM
935 q@L E
! N 5.a3
N 5.a.1 ~4l ¥ Halterung nach
in| ! Schrauben bis ca. 4 mm / i !5.a.2 schwenken und
Q Abstand in Box eindrehen und diese dann {_"Nm /Untere Schraube mit obere Schraube mit
bis zum Anschlag in Halteplatte einhdngen "~ dem Schlussel festziehen ~ dem Schliissel festziehen
’ *Nm-Angaben des Lautsprecherherstellers beachten! -allg. 10 Nm
/® | Qe |5bINDIREKTE Verschraubung ! (Schrauben M6 x 14, Scheiben o 6,4/12
g £8 er ADAPTERPLATTE | und die Sicherungsmuttern M6 gehéren 20
O o FA t.: 24352 -24359) | zum Lieferumfang der hier darge- ?
o — — o stellten Adapterplatten) T
|_ | S 70‘76
66 .
! J&
118 Adapterplatte mit den ! o
beiden Inbusschrauben | |
Lfest an den Lautsprecher/ | 0
schrauben i Q
E4358—Ad.5 24357-Ad.4 24356-Ad.3 24352-Ad.1
98,5
q 965 D I
S | R
q D N 503
5.b.1 Halterung nach

FUNKTIONEN (6)

6| Einstellungen: Neigung / Richtung
=

/

6.a

©

©

]

Vor dem Verstellen der Neigung oder der Richtung zunachst die vier
Halbrundkopfschrauben leicht I6sen, gewiinschte Position einstellen und
alle 4 Schrauben wieder anziehen: empf. Anziehdrehmoment (10 Nm)

Seitenansicht

Neigung:
0-45°

Richtung: +/- 45°

PRUFEN, INSTANDHALTEN, REINIGEN

- Bei Wartungsarbeiten auf evtl. Gefahrdungen achten (Einklemmen, AnstoBen, Leiter?)
- Zur Reinigung am besten ein leicht feuchtes Tuch und ein nicht scheuerndes

Reinigungsmittel benutzen

- Wird das Produkt eingesetzt bei Produktionen und Veranstaltungen gelten Prifpflichten
It. BGV C1 §§ 33ff (siehe auch Beiblatt Allg. Sicherheit)
FEHLERSUCHE (F) und BESEITIGUNG (B)

F: Deckenhalterung sitzt locker an der Decke

B: Eignung der Decke prifen (Fachmann einschalten)
B: Verschraubung priifen und nachziehen/ersetzen (Fachmann einschalten)

F: Box sitzt locker an der Halteplatte

B: Schrauben prifen und nachziehen bzw. austauschen

B: Boxencase prufen
F: Box neigt sich ungewollt nach vorne

B: Schraubverbindung 6.a nicht fest genug angezogen, d.h. Schrauben nachziehen

TECHNISCHE DATEN

Platten, Rohr, Blgel: Stahl, pulverbeschichtet
Material schwarz .
Verschraubung: Stahl, verzinkt
Lagerschalen, Kappen: Kunststoff (PE, PA)
Tragelast | Lautsprecher, max. bis 25 kg
MaBe B xTxH:295x 160 x 118 mm
Karton B x T x H: 350 x 220 x 130 mm
Gewicht | netto: 1,8 kg; brutto: 2,1 kg

KONIG & MEYER GmbH & Co. KG

Kiesweg 2, 97877 Wertheim

, www.k-m.de

24496-000-55 Rev.10 03-80-883-00 6/15



24496 Speaker ceiling mount K&M KONIG & MEYER

- Functional, robust and very versatile V Stands For Music

- Position loudspeakers: Angle from 0 - 45° / Direction to the side +/- 45°

- Cabling: - suited for mounting to ceiling installation brackets

- Optional: a multitude of adapter plates for a variety of loudspeakers are available

The instructions provide directions to all of the important set up and handling steps. We recommend you keep these instructions for future reference.

SAFETY NOTES

- Load bearing weight: max. 25 kg

- Only for indoors

- In case of damage the product may not be used.

- Only use trained technicians to install the system.

- If the product is used at productions and events the Trade Association Regulations (BGV C1) (BGI 810, Section 3.2.3) apply.

- Use 4 screws/anchors for the ceiling mount under observation of the applicable local mounting regulations (they may deviate from the examples presented here).

- Only mount on suitable ceilings with the corresponding assembly materials (not included in the delivery); Example - see Point 2. Observe the
placement instructions provided by the anchor manufacturer

- Ceilings, that are not suited include ceiling that are not strong enough or have electrical and water conduits or similar. In case of doubt consult a
qualified technician.

- Ensure that the screws are tight and load-bearing, in particular as regards the setting of the loudspeaker angle.

- Careful and attentive handling is required when adjusting the stand - due to the possibility of pinching or wedging your hand.

SETUP INSTRUCTIONS (1-5)

PREVIEW Screw the holder onto Prepare and mount 5.1 - Place the 5.2 - First tighten the lower screw/ 5.3 - Adjust the angle of the loud-
speaker until it cannot go any
further, then tighten the upper

the ceiling mount the loudspeaker loudspeaker

— |

5.a -direct connection

Insert cable

nli

Install the ceiling plate

= 2.a
- Place the ceiling plate in
@ 2 the proper position,
‘/] - mark the drill holes,
/ - drill all 4 dril holes
3 b - blowout the drill holes;
(I?ee"ri?]c;v;;?: NOTE depending on the

characteristics of the ceiling
(concrete, wood beams etc.)
different screws etc. are
required. The installation must
be performed by qualified
installation professionals.

2b
Installation example for
concrete ceilings:

Hammer in 4 bolt anchors
M8x75, install the ceiling plate,
place the U discs and tighten
the nuts.

min. 75 mm

1.a

Unscrew and remove
the 4 (M8x12) screws
completely

4| Cable Guide

4.a 4.b

Side opening (20x12mm) for Opening in the ceiling plate (e62mm)
surface installation of the for sub-surface installation of the

cable. 20, cable. $62
~0p ol -0 0 Y A ~0 -
T A TR A A\ I
i = 5 _]
o~
// &
13 “

cable

cable _—

i =

-\J'—\

35
)

p 3.b
q 3.a Screw in and tighten all
Place the U cover over four screws (M8x12),
[] O the ceiling plate: the drill @/ recommended torque:
holes must be lined up 10 Nm




24496 Speaker ceiling mount

SETUP INSTRUCTIONS (1-5)

5[ Connect the loudspeaker with the mounting plate
5.a DIRECT connection:

(Screws M6 or M8 - ISO 7380, ISO 4762

@W not included in the delivery)

nuts up to approx. i
4 mm distance into the  ~4

160 I ~4MM
$35 qa:[\ E
5.a.3
N \ 5.a.1 ~4l Position the holder
| N Screw in screws up to approx. 4mm . downwards and
Q distance into the loudspeaker and hang Tghten the lower screw tighten the upper screw
these into the mounting plate as far as with the allen wrench with the allen wrench
 — they will go *“Nm-Note details of the loudspeaker manufacturer! -general 10 Nm
2 | (Screw M6x14, Discs o 6,4/12 and the
(o) = O \ i ’ 4
‘Q = 5b IN_DIRECT connection | ©) o) safety nuts M6 are included in the 20
O g = with ADAPTER PLATE delivery of the adapter plate shown
£ : - Y
) f— ——  (Type: 24352-24359) ! ) @) ~_nthe lusyation) .
|_ | 0.5
i [
66 .
| g2
| @
118 Screw the adapter plate o
into the loudspeaker with |
L both allen wrenches | 0
i Q
E4358 Ad.5 24357-Ad.4 24356-Ad.3 24352-Ad.1
~4Mmm,
985
q 965 D »
S | R
5.b.1
Place the 5b.3

Position the holder
downwards and tighten

e
‘

6.a
Prior to adjusting the angle or the direction first loosen the four
half-round head screws a little, position into the desired position
and tighten all 4 screws: recommended torque (10 Nm)

Y
- loudspeaker and hang these into the / Tghten the lower nut the upper nut with the allen
mounting plate mounting plate as far as they will go with the allen wrench (SW10) wrench (SW10) (10 Nm)
FUNCTIONS (6)
6| Tilt/direction settings S 5
— [ ]

direction: +/- 45°

CHECK, MAINTENANCE, CLEANING
- In the event of maintenance pay attention to possible risks (wedging, possibility of the
product being knocked into, ladder?)
- To care for the product use a damp cloth and a non-abrasive cleaning agent.
- If the product is used at productions and events the Inspection Regulations in
accordance with BGV C1 Sections 33 et seq apply
FAULT-FINDING (F) and REPAIR (R)
F: The ceiling mount is loose
B: Check to ensure the ceiling is suitable (load bearing) (use a qualified technician)
B: Check the screws and tighten/replace (use a qualified technician)
F: The loudspeaker is not properly placed in the mount - it sits loosely
B: Check and re-tighten/replace the screws
B: Check the loudspeaker case
F: The loudspeaker inadvertently leans forward
B: Screw connections 6.a i.e. screws not properly tightened, tighten the screws

TECHNISCHE DATEN

Plate/bracket, tube, support arms:
Material Steel, powder coating: black

Screws: Steel, galvanized

Bearing shells, caps: Plastic (PE, PA)
Load Loudspeakers, max. 25 kg
Dimensions | W x D x H: 295 x 160 x 118 mm
Karton W x D x H: 350 x 220 x 130 mm
Weight net: 1.8 kg; gross: 2.1 kg

KONIG & MEYER GmbH & Co. KG
Kiesweg 2, 97877 Wertheim, www.k-m.de
24496-000-55 Rev.10 03-80-883-00 6/15



2\

N .
K&M KONIG & MEYER

\—4

Speaker wall / ceiling mount 24471 / 24481 / 24496
adapter panels AP1 - AP6

Possibilities of mounting (vertical/ horizontal)

green = recommended -

Model

Speaker wall mount
24471

Speaker wall mount
24481

Speaker ceiling mount
24496

...combined with:

24352
AP1

24354
AP2

24356
AP3

24357
AP4

24358
AP5

24359
AP6

tical
BOSE RMU 105 vertica
(75mm-M8)
BOSE RMU 108 vertical horizontal
(70x127mm-M8) (127x70mm-M8)
BOSE RMU 206 vertical horizontal
(70x127mm-M8) (127x70mm-M8)
BOSE RMU 208 vertical horizontal
(70x127mm-M8) (127x70mm-M8)
Focal CMS 40 vertical
(76,2mm-M6) (76,2mm-M6) (76,2mm-M6) (76,2mm-M6)
tical
Focal CMS 50 vertica
(76,2mm-M6) (76,2mm-M6) (76,2mm-M6) (76,2mm-M6)
Focal CMS 65 vertical
(76,2mm-M6) (76,2mm-M6) (50,8x107,9mm-M6) (107,9x50,8mm-M6)
Genelec 6010 tical
Genelec 4010 vertica
,2mm- 2mm-
G One (76,2mm-M6) (76,2mm-M6)
ical
Genelec 8010 vertica
(76,2mm-M6) (76,2mm-M6)
Genelec 8x20 tical
Genelec 4020 vertica
,2mm- 2mm-
6 Two (76,2mm-M6) (76,2mm-M6)
Genelec 8x3x tical
Genelec 4030 vertica
G Three (76,2mm-M6) (76,2mm-M6)
Genelec 8x40 tical
e ec 4010 (70mm-Me) (70mm-M6) (70mm-Mé6) (50,8x107,9mm-M6) | (107 9vsec; zlsca Mé)
G Four mm mm mm ,8x107,9mm ,9%50,8mm (70mm-M6)
Genelec 8x50 vertical
G Five (70mm-M6) (70mm-M6) (70mm-M6) (70x127mm-M6) (127x70mm-M6) (70mm-M6)
vertical
JBL Control 5 (50,8x107,9mm-M6) | (107,9x50,8mm-M6)
m8? m8?
Neumann vertical
(K+H) 0 110 (70mm-M8)
tical
Neumann KH 120 vertica
(70mm-M8)
Tannovy V6 vertical
Y (50,8 x 107,9 - M6)
Tannoy V8 vertical

(50,8 x 107,9 - M6)

Tannoy VX 5.2

vertical
(50,8 x 107,9 - M6)

tical
Tannoy VX 6 vertica
(50,8 x 107,9 - M6)
ical
Tannoy VX 8 vertica
(50,8 x 107,9 - M6)
tical
Tannoy VX 12 vertica
(70x127mm-M6)
tical
Tannoy VX 12HP vertica
(70x127mm-M6)
tical
Tannoy VX 12Q vertica
(70x127mm-M6)
tical
Tannoy VX 15HP vertica

(70x127mm-M6)

Tannoy VX 15Q

vertical
(70x127mm-M6)





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


